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2010年10月高等教育自学考试全国统一命题考试

微型计算机及接口技术试卷

（课程代码04732）

一、单项选择题(本大题共20小题，每小题1分，共20分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个选项是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括

1、以下设备属于微型计算机输出设备的是

A、键盘、鼠标、扫描仪

B.打印机、显示器、指示灯

C.打印机、音箱、扫描仪

D.指示灯、打印机、鼠标

2、微机中控制总线传送的是

A、存储器和I／O接口的地址码

B.命令信号

C.状态信号

D.命令信号和状态信号

3、8255A接口芯片的控制信号中，8255A与外设之间有一对联络信号，当工作于方式1的输出接151时，联络信号是



4、设8255A的4个端口地址为78H、79H、7AH和7BH，则设置C口按位置位／复位字时，写人的端口地址应为

A、78H

B.79H

C.7AH

D.7BH

5、设8255A的4个端口地址为88H、89H、8AH和8BH，则写入工作方式选择字时，写入的端口地址应为

A、88H

B.89H

C.8AH

D.8BH

6、8255A接口芯片有三个8位端口——PA口、PB口和PC口，以及用以传送控制命令的控制口，其中可同时用作两个4位I／O口的是

A、PA口

B.PB口

C.PC口

D.控制口

7、8255A的PA口工作于方式2时，PB口可以工作于

A、方式0的无条件传送和方式1

B.方式0的查询传送和方式1

C.方式2

D.任何方式

8、可编程定时器／计数器8253的6种工作方式中，只可用软件启动的是

A、方式2、5

B.方式1、2[最新年份咨询qq593777558]
C.方式1、5

D.方式0、4

9、8253可编程定时/计数器，在初始化时写入计数初值的范围是[[微信公众号：ikaoti]
A、0000H～FFFFH

B.0001H～FFFFH

C.0～65536

D.1～65536

10、CPU可以对8253计数器执行读操作，其读到的是

A、工作方式字

B.计数初值

C.计数执行部件CE(减法计数器)的当前值[[微信公众号：ikaoti]
D.0

11、8086处理器的标志寄存器中定义了9位，其中3位是控制位，6位是状态位。下述4位标志位中不属于控制位的是

A、TF

B.DF

C.OF

D.IF

12、8086／8088CPU的寄存器中，在内存操作时不可用作寄存器间接寻址的寄存器是

A、SI

B.BX

C.DI

D.DX

13、8086CPU在存储器读／写时遇到READY无效后可插入

A、1个等待周期

B.2个等待周期

C.3个等待周期

D.等待周期个数由具体情况而定

14、等待周期Tw插在

A、T1和T2之间

B.T2和T3之间

C.T3和T4之间

D.T4和T5之间

15、8086CPU在进行对存储器输出操作时，控制信号[image: image3.jpg]DT/R.





必须是
[image: image2.jpg]M /10





和
A、OO

B.01

C.10

D.11

16、指令INCBX，其采用的寻址方式是[[微信公众号：ikaoti]
A、寄存器寻址

B.立即寻址

C.寄存器间接寻址

D.变址寻址

17、有一段汇编语言，在一个段基值为4000H的段中，第一条数据定义语句为DATAlDW2233H，5544H，则内存中的数据情况为

A、(4000：0000H)=22H；(4000：0001H)=33H

B.(4000：0000H)=33H；(4000：0001H)=22H

C.(4000：0002H)=55H；(4000：0003H)=44H

D.(4000：0001H)=33H；(4000：0002H)=55H

18、执行PUSH指令以后，栈指针的变化为
A、SP加一8、SP加二[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.SP减一

D.SP减二

19、一个8位A／D转换器，输入满刻度值为10V，则其分辨率约为

A、1．25V

B.1．25mV

C.39mV

D.0．8V

20、在对双极性模拟信号进行编码时，常用的一种编码，其符号位为“1”表示正值，符号位为“0”表示负值，这种编码称为

A、原码

B.反码

C.补码

D.移码

二、多项选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的[[微信公众号：ikaoti]
21、8086的控制总线中，有部分信号线是外部向CPU输入的控制及请求信号，它们中有

A、HLDA

B.HOLD

C.READY

D.[image: image4.jpg]INTA






E.INTR[[微信公众号：ikaoti]
22、在8086系统中，要实现CPU和存储器的连接，必须

A、A0选中偶存储体

B.[image: image5.jpg]BHE





选中奇存储体

C.数据总线的D7～D0选中奇存储体D7～D0
D.数据总线的D15～D8选中偶存储体D7～D0
E.地址总线的An～A0选中存储器的An～A0
23、在下列指令中，有可能影响标志位CF的指令是

A、XOR

B.SHL

C.SUB

D.INC

E.MOV

24、8086CPU响应可屏蔽中断请求INTR的条件是

A、外设有中断请求，中断接口中的中断请求触发器置1

B.中断接口中的中断允许触发器置1

C.8086CPU开中(IF=1)

D.CPU完成当前指令周期

E.CPU完成当前的总线周期

25、串行异步发送器具有的功能是

A、串行数据转并行

B.并行数据转串行

C.添加停止位

D.进行奇偶校检并提供出错信息[最新年份咨询qq593777558]
E.判别起始位

三、名词解释(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

26、半导体存储器的存储容量

27、存储宇

28、内部中断

29、PnP(即P&P)

30、异步串行通信中的“帧出错”

四、简答题(本大题共5小题，每小题4分，共20分)

31、简述8086CPU读与写时序图的主要区别。

32、I／O接口电路应具有哪些电路单元?

33、作为整合型芯片组，控制芯片组在原南桥、北桥电路基础上，又集成了哪些功能部件?

34、在A/D转换过程中，采样保持电路有什么作用?在什么情况下可以不使用采样保持电路?

35、什么是存储器的奇偶分体?
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